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Har du forberedt deg til forelesningene? 
Did you prepare for the lectures in advance? 
  

 

 
 
 
 

 

 

Hvor stor andel av forelesningene har du fulgt? 
How many lectures have you attended? 
  

 

 

 

 
  



 
Emneevaluering KJEM221                   Svarprosent: 38% (10/26)                      Høst 2022 
  
 
 

2 
 

 

 

Klarhet i forelesers fremstilling av stoffet. 1 til 5, der 1 er meget uklar og 
5 er meget klar. 
How clear was the presentation during the lectures? Rate on a scale from 
1 (=very unclear) and 5 (=very clear) 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Hvordan var læringsutbyttet av forelesningene der utelukkende tavle ble 
brukt? 1 til 5, der 1 er svært lavt læringsutbytte og 5 er svært høyt 
læringsutbytte. 
How do you rate the learning outcome from the lectures, when using 
blackboard only? Rate from 1 to 5, where 1 is very low learning outcome 
and 5 is very high learning outcome 
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Hvordan var læringsutbyttet av forelesningene der både tavle og slides ble 
brukt? 1 til 5, der 1 er svært lavt læringsutbytte og 5 er svært høyt 
læringsutbytte. 
How do you rate the learning outcome from the lectures, when using both 
slides and blackboard? Rate from 1 to 5, where 1 is very low learing 
outcome and 5 is very high learning outcome 
  

 
 

 

 

 

Hva synes du om bruk av tavle som hjelpemiddel i dette emnet? 1 til 5, 
der 1 er "Fungerer meget dårlig" og 5 er "Fungerer meget godt". 
What do you think of the use of the blackboard  only in KJEM221? Rate 
from 1 to 5, where 1 is very bad and 5 is very good. 
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Hva synes du om bruk av tavle og slides som hjelpemiddel i dette emnet? 
1 til 5, der 1 er "Fungerer meget dårlig" og 5 er "Fungerer meget godt". 
What do you think of the use of the blackboard and the sildes in KJEM221? 
Rate from 1 to 5, where 1 is very bad and 5 is very good. 
  

 
 

 

 

Hvor stor andel av regneoppgavene (kollokvieoppgavene) har du gått 
gjennom på egenhånd? 
How many of the exercises have you done by yourself? 
  

 

 

Hvor stor andel av regneøvelsene (kollokviene) har du deltatt i? 
How many of the colloquia have you attended? 
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Hva var hovedårsaken til at du ikke deltok på (flere) regneøvelser 
(kollokvier)? 
What is the main reason for not attending more colloquia? 
  

 

 

 

Hvordan har læringsutbyttet av regneøvelsene (kollokviene) vært? 1 til 5, 
der 1 er svært lavt og 5 er svært høyt læringsutbytte. 
How do you rate the learning outcome from the colloquia? Rate from 1 to 
5, where 1 is very low learing outcome and 5 is very high learning 
outcome 
  

 

 

 

I hvor stor grad lærte du av andre studenter som deltok i regneøvelsene 
(kollokviene)? 
To what degree did you learn from other students that participated in the 
colloquia? 
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Vi har hatt obligatorisk besvarelse av minst 6 kollokvieoppgavesett i løpet 
av kurset. Er et slikt obligatorisk element nyttig for læreprosessen? 
The hand ins of a minimum of 6 colloquia exercises was mandatory 
throughout the course. Is this kind of mandatory component constructive 
for the learning process? 
  

 

 

 
 

Hva syns du om læreboka? 1 til 5, der 1 er svært dårlig og 5 er svært 
god. 
What is your opinion of the textbook? Rate from 1 to 5, where 1 is very 
bad and 5 is very good. 
  

 

 

 

Hvordan har kontakten med foreleser vært? 1 til 5, der 1 er svært dårlig 
kontakt og 5 er svært god kontakt. 
How has the contact with the teaching staff been? Rate from 1 to 5, where 
1 is very bad and 5 is very good contact. 
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10 studiepoeng skal i snitt tilsvare ca. 13 timer arbeid (organisert 
undervisning + egenaktivitet) pr. uke. Hvor mange studiepoeng mener du 
emnet KJEM221 tilsvarer? 
How do you rate the work load of this course, given that 10stp 
corresponds to 13 h work per week? 
  

 

 
 










